
exercice  6 « La petite souris qui a perdu une dent » 
 

Ecris la réponse. 
 
1) Qui passe sous la porte du nid ?  

C’est …………………………………………………………… 
 

2) Pourquoi le sac est-il coincé sous la porte ?  

Il est coincé parce que ………………………………………………………………. 
 

 

Entoure les verbes. 
 

L’araignée passe sous la porte. Elle tire sur son sac. Elle se casse la binette. 

Elle perd une dent. L’araignée dépose une pièce sous l’oreiller de Noisette. 

 

 

Copie les mots en les mettant au pluriel. 

uneuneuneune plume � desdesdesdes plumessss                     unununun paquet � desdesdesdes paquetssss    

une patte  
un sou  

une binette  
un frère  

    


